



中共洛阳市委机关报

2013年8月9日 农历癸巳年七月初三

多云到晴天 局部地区有阵雨或雷阵雨 24℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14492期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

吸引更多优秀青年入伍参军

刘沈扬卢长健来洛检查征兵工作

本报讯(记者 白云飞 通讯员 马万超)昨日,济南军区副司令员刘沈扬来洛检查征兵工作。省军区司令员卢长健,省征兵办公室常务副主任陈永振一同来洛。

市党政军领导陈雪枫、尚朝阳、黄晓健、陈凤辉、王敬林、黄红军、程明金、张本昆、宋万学、王爱军参加相关活动。

为征集高素质优秀兵员,缩短部队战斗力生成周期,今年,全国征兵时间由冬季调整为夏秋季。这是1990年国家实行冬季征兵以来,首次调整征兵时间。对此,我市坚持国防动员教育普及化,营造良好舆论氛围;坚持征兵准备周密化,提高兵员征集质量;坚持政策保障具体化,激发青年应征入伍热情;坚持征兵过程公开化,树立廉洁征兵良好形象,确保征兵各项工作扎实有序开展。

今年我市征兵总体形势良好,按照相关要求,我市对大学生报名参军开辟“绿色通道”,确保大学生入伍比例不低于总数的25%。目前,全市征兵体检工作已全面启动,将持续至15日。

刘沈扬对我市征兵工作给予肯定。他强调,国防动员和征兵工作关系部队战斗力和国家长治久安,责任重大,使命光荣。洛阳要持续强化军地协调配合,广泛宣传动员,吸引更多优秀青年参军入伍;要切实做到廉洁征兵、阳光征兵,提高征兵透明度和兵员质量,维护好军队良好形象;要持续加强和改进征兵工作,完善激励措施,兑现优惠政策,为征兵工作健康发展提供更加有力的保障。

刘沈扬一行还到市第一医院征兵体检中心,现场查看了伊滨区体检工作开展情况。

陈雪枫在嵩县调研产业集聚区建设时强调

强化科技引领 拉长产业链条

本报讯(记者 李江涛)昨日上午,市委书记陈雪枫来到嵩县,深入企业生产车间、项目工地,调研产业集聚区建设情况,协调解决企业发展中遇到的困难和问题。

嵩县产业集聚区的空间布局为“一区两园”。其中,饭坡循环经济园区以矿产品精深加工为主导产业;田湖园区以生物医药、高端制造为主导产业,是我市批准设立的唯一一个生物科技园区。目前,嵩县产业集聚区进驻企业18家,总投资62.6亿元。

在饭坡循环经济园区,陈雪枫到中金嵩原黄金冶炼有限责任公司、万向集

团洛阳氟钾科技公司的生产车间、项目工地,详细了解企业生产经营、技改项目、科技研发等情况。中金集团计划4年内,在嵩县投资18亿元进行黄金矿产资源和深加工,二期技改项目正在建设中;万向集团投资2亿元在嵩县发展氟化工产业,钾长石资源开发中试项目已取得省科技成果鉴定。了解到这些情况后,陈雪枫非常高兴,他希望企业强化科技引领,加大研发力度,围绕产品多样性、高附加值和矿产资源循环利用、综合利用,实施科技攻关,拉长产业链条,提升企业核心竞争力,实现可持续发展。

民生药业集团华美生物医药产业园总投资25亿元,将建设1000亩产业园、2万亩药材种植基地,着力打造中医药、生物医药全产业链。听取情况介绍后,陈雪枫希望企业立足洛阳资源优势,深入研究、用足用活国家扶持政策,加快项目建设步伐,尽快形成生产规模。洛阳纳纳分子材料科技有限公司是专门从事新能源、新材料研发的中美合作科技企业,位于嵩县产业集聚区的新材料中试基地已建成。陈雪枫希望企业在科技研发、降低成本、节能减排上下更大功夫,为推动我市铝业深加工及相关产业快速发展做出更大贡献。

台商工业园项目占地2260亩,总投资50亿元,预计引入电子信息相关企业25家,项目建成后可实现年销售收入60亿元,安置2万名以上劳动力就业。“非常欢迎你们来洛阳投资。洛阳不仅风景秀丽,更将为你提供最佳发展环境。”陈雪枫兴致勃勃地向台商工业园项目负责人推介洛阳,并说,台湾电子信息产业发达,希望你们带动更多台湾企业家来洛投资兴业。台商工业园项目负责人表示,将加快项目建设进度,立足自身优势为洛阳发展做出积极贡献。

市委常委、市秘书长尚朝阳一同调研。

招商引资县区行

西工:筑巢引凤凤成群 招大引强诚意深

本报记者深入一线,探询该区通过招商引资实施“商务强区”“工业强区”的做法

03版

全市统一战线助推非公经济发展系列活动全面启动

发挥统战优势 服务企业发展

昨日,随着一系列协议签约,全市统一战线助推非公经济发展暨走进产业集聚区活动在宜阳县启动。

在启动仪式上,宜阳县政府与浦发银行洛阳分行“牵手”,未来3年内,浦发银行洛阳分行将为宜阳县人民政府提供融资不低于10亿元;宜阳县政府与洛阳轴研科技股份有限公司签约,宜阳县轴承企业将与轴研科技合作,共同建设轴承产业技术信息平台;市工商联同全市17家产业集聚区签约,将以产业集聚区为依托,为产业集聚区招商引资牵线搭桥;市侨联与汝阳县政府“喜结连理”,合作建设侨商科技产业转化基地,为进驻的侨资企业提供资金、技术、管理、知识一条龙服务;山东商会、福建商会、浙江商会分别“牵手”宜阳县产业集聚区、孟津县华阳产业集聚区、伊洛工业园区;宜阳县产业集聚区与远东国际租赁有限公司签订战略合作协议等。

全市统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛,汇聚了推动非公经济健康发展的广泛力量。从今年8月开始,全市统一战线将用一年时间,围绕银企协作、产研结合、企业对接、典型推广等,搭建人才、技术、金融、信息等服务平台,从人才智力、平台载体、经验借鉴等方面,开展全市统一战线助推非公经济发展系列活动。

该活动将由“五大板块”构成,即走进产业集聚区、走进高校及科研院所、走进大中型企业、走进新阶层组织、走进国内外先进地区,具体开展“同心联企”“同心融资”“同心引智”三大主题活动。

“同心联企”主题活动旨在发挥统一战线内外联、招商引资的独特优势,加强建立我市产业集聚区与发达地区相关产业的沟通联系,着力引进基地型、龙头型大项目、好项目;成立行业协会组织,促进同行业企业之间的沟通交流、资源共享;广泛联络港澳台同胞和海外侨胞,积极帮助引进资金、技术、人才、项目和管理经验等。

“同心融资”将充分利用统一战线协调有力的综合优势,协调市金融办、市工业和信息化局、市工商联、民营股份制银行、担保公司、小额贷款公司等单位,搭建银企交流平台,帮助产业集聚区内企业解决贷款难、融资难问题。

“同心引智”将引导我市产业集聚区企业与高等院校、科研机构建立面向市场、形式灵活的产学研合作关系,提高企业自主创新能力,助推产业集聚区企业升级改造、技术创新。

市委常委、统战部部长陈向平参加启动仪式。本报记者 孙小蕊 实习生 李安婕 通讯员 张亮亮



一拖公司1480台拖拉机出口非洲

6日,在一拖工业园,一批180马力大型轮式拖拉机装配完毕,依次驶下生产线。这是出口埃塞俄比亚的780台大轮拖的最后一批产品。加上此前已下线并启运的700台中轮拖拉机,一拖公司此次向非洲出口的1480台中大型轮式拖拉机已全部下线,出口合同总额为1亿美元。

这批拖拉机经拆解、包装,即日起将分批装车发运,本月中旬前运抵天津港。这不仅是一拖公司迄今为止最大的单笔出口业务,而且刷新了我国大中轮拖拉机单笔出口订单金额纪录。

记者 潘都 通讯员 张智磊 李冬 摄

改进工作作风 优化发展环境

“盐碱地”结不出“好果子”(下)

——洛阳当前经济发展环境一窥

洛平

“没有梧桐树,引不来金凤凰。”“环境就是生产力,就是竞争力。”“有多好的项目,就要有多好的政策和服

务。”在洛阳经济下行压力加大、经济发展步入关键时期的当下,直面现实,我们更能领会市领导反复强调优化发展环境的良苦用心。

事实最有说服力——远看西安。2012年,总投资300亿美元的韩国三星电子闪存芯片项目落户西安,成为改革开放以来中西部地区最大规模的外资项目。

西安之所以能从国内外众多竞争对手中脱颖而出,除了区位、人才等优势,三星集团负责人的一句话点醒梦中人,“还有优质高效的政府服务”。

有这样一个细节可以作为注脚:在招商过程中,三星提出了1000多个问题;对这1000多个问题,陕西省确定了“四小时”回答制度,无论涉及哪个部门,都要按时做出专业的回答。

近看伊川。60万吨铝箔项目,动

漫之都项目、科技创新产业园项目……一个个大项目、好项目的进驻,让伊川产业集聚区声名鹊起,荣誉多多。

同样,能在招商引资工作中先行一步、更胜一筹,伊川更多依靠的,是优质的环境、高效的服务。

建立县级领导分包联系、职能部门责任落实及现场办公、联审联批、派驻首席服务官等制度,每一项制度,不是挂在墙上、不是说在嘴上,而是抓在手上、跑在腿上,在全县上下形成“围着项目转、盯着项目看、抓着项目干”的浓厚氛围。

“蜂蝶纷纷过墙去,却疑春色在邻家。”这吸引企业的“无边春色”,就是一流的投资环境、一流的服务。正如市委书记陈雪枫所说:“良好的环境是一个地方的形象、品牌,更是生产力、竞争力和无形资产。”

以此为出发点,就不难理解为什么市委、市政府要从7月下旬开始,用3个月时间,在全市范围内开展优化企业发展环境和项目建设环境专项治理活动。

来逐项考量一下专项治理措施的

“刚性”,坚决实现一站式审批,严格落实“安静生产日”规定,切实发挥首席服务官的重要作用,建立政企联系“直通车”绿色通道,建立重点企业重点项目解决问题例会制度,规范强化企业投诉处理机制,开展优化投资环境联系点和监测监督工作,加强企业经营环境状况巡视暗访,进一步加大对破坏投资环境行为的查处力度,搞好优化政务环境工作评议。

十项措施,一个指向:阻止经济下滑,已经到了必须勇拼敢战的时候了;优化发展环境,一定要“拧住不放,硬起手腕,不见起色决不松手,不达目的决不收兵”。

开弓没有回头箭,活动最终要看“疗效”。

期待:通过3个月的强力整治,通过对一些重点问题、重点案件和重点个人的查处,企业和项目建设的周边环境能有明显改善,行政部门服务意识能有明显增强,企业和群众满意率能有较大提升。

期待:以此次专项治理为契机,一

些“四风”缠身的干部,真正“照镜子,正衣冠,洗洗澡,治治病”,转变作风,求真务实,同企业一起栉风沐雨、一起攻坚克难。

期待:经过一段时间的努力,在环境得到优化的基础上,一些困扰企业的关键问题能够“破题”,一批在泥沼中挣扎的企业能焕发新机。

“新一轮产业转移的黄金周期预计只有5年左右,如果我们抓不住这个机遇,就会在今后的发展中陷入被动。”

“在我们的产业迫切需要转型升级的情况下,丧失一个好项目,往往就可能丧失一个增长点,就可能耽误一个产业的发展。”

全市上半年工作会上的声音,犹在耳畔。优化发展环境,洛阳必须有足够的清醒、足够的决心,更要有足量的行动、足质的成效!

洛平锐观察